

# दैनिक भास्कर

घानीपल, मंगलवार 9 मार्च, 2021

आईटीआई में छात्राओं ने पेश किए सांस्कृतिक कार्यक्रम



साढ़ौरा | महिला दिवस पर राजकीय आईटीआई में कार्यक्रम में छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किए। गोष्ठी प्रधानाचार्य अश्वनी कुमार के नेतृत्व में हुई। मुख्यातिथि भाजपा मंडल प्रधान पवन सेनी रहे, जिन्होंने प्रतिभागियों को सम्मानित किया। मीके पर पवन, कर्ण सिंह, कुलविंद्र सिंह, जतिन, रविंद्र, रानी, मधु व शैली मौजूद रहे।

GLIMPSE OF CELEBRATION OF INTERNATIONAL  
WOMEN'S DAY  
AT GITI, SADHAURA  
08.03.2021

**रोजगार**

राजकीय आइटीआई साढ़ौरा में कैंपस प्लेसमेंट का आयोजन

## आइटीआई के 80 छात्रों को मिली नौकरी

साढ़ौरा सहयोगी, साढ़ौरा : राजकीय आइटीआई साढ़ौरा में विद्युतकार, टर्नर, फिटर, वेल्डर, मशीनिष्ट, मैकेनिक मोटर व्हीकल, पेंटर, डीएमएम, वायरमैन, प्लम्बर, कारपेंटर ट्रेड से पासआउट छात्रों के छात्रों के लिए कैंपस प्लेसमेंट का आयोजन किया गया। हिमाचल प्रदेश व अन्य जगहों से कंपनियों के प्रतिनिधियों ने नौकरी के लिए 80 छात्रों का चयन किया।

आइटीआई के प्रिंसिपल अश्वनी कुमार ने बताया कि कैंपस साक्षात्कार में प्रतिष्ठित औद्योगिक प्रतिष्ठानों के तकनीकी व एचआर मैनेजर की टीमों ने छात्रों का इंटरव्यू लिया। साक्षात्कार के लिए आए छात्रों को सरकार की अप्रेंटिशिप स्कीम तथा विभिन्न कंपनियों में उनके औद्योगिक भविष्य के बारे में जानकारी दी। संस्थान की ओर से



साढ़ौरा आइटीआई में कंपनियों से मिले जाव आफर दिखाते छात्र। ● प्रवक्ता

विभिन्न व्यवसायों के लगभग 150 छात्रों ने हिस्सा लिया, जिसमें कंपनी द्वारा 80 छात्रों का चयन किया। उन्होंने कहा कि कौशल विकास एवं औद्योगिक प्रशिक्षण विभाग द्वारा भविष्य में भी इस संस्थान में हर माह कैंपस साक्षात्कार का आयोजन आइटीआई पासआउट बेरोजगार युवकों को रोजगार उपलब्ध करवाने के लिए किया जाता रहेगा। संस्थान

का मुख्य उद्देश्य छात्र छात्राओं को कोर्स पूर्ण करवाने उपरांत नौकरी उपलब्ध करवाना है। मौके पर संस्थान के कनिष्ठ शिक्षता एवं प्लेसमेंट अधिकारी कर्ण सिंह मान, पवन कुमार वर्ग अनुदेशक, रविंद्र कुमार वर्ग अनुदेशक, अरविंद्र कुमार वर्ग अनुदेशक, सतीश कुमार वर्ग अनुदेशक व अन्य सदस्य मौजूद रहे।

# खबर एक्सप्रेस

## साक्षात्कार में 80 का रोजगार के लिए हुआ चयन

साढ़ौरा। राजकीय आईटीआई में हुए कैंपस साक्षात्कार में आईटीआई पास कर चुके 80 युवाओं का रोजगार के लिए चयन किया गया।



प्रधानाचार्य अश्वनी कुमार ने बताया कि इन सभी को नियुक्ति पत्र प्रदान कर दिए गए हैं। उन्होंने बताया कि कैंपस साक्षात्कार में इस संस्थान के अलावा अन्य आईटीआई संस्थानों के 150 पास आऊट विद्यार्थियों ने भाग लिया। बड़ी, नालागढ़ तथा जीरकपुर की कंपनियों ने विद्युतकार, टर्नर, फ़िटर, वैल्डर, मशीनिशट, मैकेनिक

मोटरवेहिकल, पेन्टर, डीएमएम, वायरमैन तथा डीजल मैकेनिक के पास आऊट विद्यार्थियों का साक्षात्कार लिया। अश्वनी कुमार ने बताया कि कौशल विकास एवं औद्योगिक प्रशिक्षण विभाग हरियाणा निदेशालय की हिदायतों अनुसार भविष्य में इस संस्थान में इस प्रकार के कैंपस साक्षात्कार का आयोजन हर माह कम से कम दो बार किया जाएगा। इस दौरान संस्थान के कर्ण सिंह मान, पवन कुमार, रविन्द्र, अरविंद व सतीश भी उपस्थित थे।

## राजकीय आईटीआई में दो नए कोर्स शुरू

कामकाजी महिलाओं को होगा फायदा, जरूरत के समय होगी पढ़ाई, 8वीं पास रखी गई योग्यता

संवाद न्यूज एजेंसी

साढ़ौरा। राजकीय आईटीआई के विकास के लिए इसे विषय बैंक की स्टाइल स्क्रीन में शामिल किया गया है।



अश्वनी कुमार

दो नए कोर्स भी शुरू किए गए हैं। ये कोर्स पीएमकेबीवर्क वीन के दिशा निर्देशों के



आई टी आई साढ़ौरा सभ

अंतर्गत चलाए जाएंगे। इसमें विशेषकर महिलाओं के लिए 340 घंटे का स्वयं व्यापार टेलर कोर्स शामिल है। इसमें दाखिला योग्यता 8वीं पास है व कम से

कम आयु 14 वर्ष है। इसके अतिरिक्त छात्र-छात्रिकाओं हेतु उनके कंप्यूटर ज्ञान को बढ़ावा देने के लिए 400 घंटे का फ्लू डाटा इंट्रो ऑपरेटर कोर्स शामिल है। इसके

लिए दाखिला योग्यता 10वीं पास व आयु 18 वर्ष है। यह दोनो कोर्स एलएसक्यूएफ लेवल-4 के हैं।

प्रिंसिपल अश्वनी शर्मा ने बताया कि इन कोर्स में दाखिले हेतु संस्थान द्वार पर पंजीकरण प्रक्रिया शुरू कर दी गई है और कोई भी योग्यताधारी उम्मीदवार अपने न्यूनतम व उच्च शैक्षणिक योग्यता प्रमाण पत्र, जाति प्रमाण पत्र, आधार कार्ड, दो पासपोर्ट साइज फोटो, स्थायी प्रमाण पत्र, पैन ई-गैल आईडी व पोस्टाल नंबर समेत कॉलेज में पहुंच सकते हैं। चर्च लागू है तो दिव्यंग प्रमाण पत्र, भूतपूर्व सैनिक प्रमाण पत्र आदि दस्तावेज लाने होंगे। उन्होंने बताया कि प्रत्येक कोर्स में 30-30 सीटें

उपलब्ध हैं और इन सीटों के प्रति दाखिला पहले आवेग, पहले पाओ के आधार पर किया जा रहा है।

यह कोर्स कामकाजी महिलाओं व स्त्रीजनगर से जुड़े युवा कुवर्गों द्वारा उनके कौशल को निखारने व प्रमत्तित करने का मौका है। क्योंकि ये कोर्स संप्रकालीन सत्र में व सप्ताह के अंतिम दिवसों में उनकी सुविधा अनुसार चलाए जाते हैं। जो युवा कुवर्ग अपने शैक्षणिक योग्यता में कम अंक होने के कारण आईटीआई के नियुक्ति फॉर्म में व अन्य संस्थानों में दाखिले से वंचित रह जाते हैं। ऐसे अल्पवर्षी इन तकनीकी कोर्स में दाखिला लेकर व कोर्स पूर्ण करने उपरान्त अपना भविष्य सुझाव बन सकते हैं।